

中原玫瑰走过40年峥嵘岁月 最后一轮河南女足成功保级



赛后,河南女足和球迷拍照合影

2023年全国女足超级联赛12月2日全部结束,在最后一轮的比赛中,主场作战的河南女足1:0战胜实力强劲的江苏队,宣告保级成功。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图



河南女足队员(右)在比赛中拼抢

本轮之前,四川、河南和陕西队分别积15分、14分、13分排在最后3位,都存在降级的可能。对于河南队而言,只有在主场战胜江苏队,才能将主动权掌握在自己的手中,至少能保住倒数第二的位置,保留参加附加赛的机会,最好的结果则是直接保级成功。

比赛于2日下午3点在郑州大学本源体育场正式打响,这场保级生死战也吸引了3000多名热心球迷前来为河南女足加油。背水一战的河南队从比赛一开始就显示了必胜的决心,队员们用积极的跑动、凶狠的拼抢占据了优势。第13分钟,32号外援肯雅在前场吊射,皮球越过对方门将头顶飞入网窝,为球队打入制胜球。

领先后的河南女足并不保守,继续给对方施压,两位外援肯雅和耶图恩德的速度和突破能力频频给对方

的后防线带来威胁,只可惜射门失之毫厘,未能扩大战果。比赛最后阶段,体能下降的河南女足全线退守,凭借众志成城的防守顶住了对方的狂攻,将优势最终转化为胜势。

赛后,主教练姚川用3个感谢来表达自己的心情:“感谢队员的顽强拼搏,感谢教练团队的全力配合,感谢球迷的坚定支持。”

今年,河南女足成立40周年。从1983年成立以来,河南女足曾经在全国七运会勇夺冠军,成为河南三大球中唯一取得过全运会冠军的运动项目,更涌现出范运杰、拜利芳、姜佳惠等国内叫得响的铿锵玫瑰。近几年,面临国内众多省份女足运动不断崛起的巨大挑战,河南女足立足自我,从压力中寻求动力,从逆境中寻求突破,努力打造一支年龄结构合理、技战术风格鲜明、朝气蓬勃、团结向上的中原玫瑰。

郑州少儿蹦床全国获佳绩



郑州小朋友在比赛中

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 白韬 文/图)12月2日,全国蹦床体教融合比赛在广州市举行,本次赛事由国家体育总局体操运动管理中心主办,采取线上、线下结合的形式进行。郑州市体操协会选派6支参赛队伍在比赛中取得佳绩。

其中,郑州市金水区第六幼儿园获U7组特等奖,郑州市金水区第五幼儿园获得U7组一等奖,郑州市金水区第十三幼儿园获得U7组一等奖,郑州市中原区外国语小学获得U12组一等奖。郑州市二七区外国语小学获得U12组二等奖,新密市政通路幼儿园获得专业组二等奖。本次赛事中,金水区第六幼儿园还被评为了“全国蹦床体教融合活力校园”。

省全民健身 五人制足球赛收官

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日,河南省委直属机关工作委员会、河南省总工会、中国共产主义青年团河南省委员会、河南省教育厅、河南省妇女联合会、河南省卫生健康委员会、河南省农业农村厅、河南省体育总会联合主办的2023河南省全民健身五人制足球赛总决赛在郑州落下帷幕。经过激烈角逐,来自洛阳的两支业余球队实力技高一筹,最终包揽公开组冠、亚军。

据了解,2023年河南省全民健身大会共设置了游泳、篮球、足球、气排球等10项群众喜闻乐见的体育健身项目。自10月28日在郑州启动以来,各个项目已经陆续在省内地多开始举行,整个大会将持续到12月,这也是今年继省十四运会后,又一项全省性的大型群众体育赛事活动。本次五人制总决赛结束之后,12月5日,全民健身大会七人制足球赛总决赛将在郑州拉开序幕。

33支队伍500名运动员参加 省软式棒垒球锦标赛郑州落幕



比赛激烈进行中

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图)昨日下午,历时两天的“奔跑吧·少年”2023年河南省软式棒垒球锦标赛在位于上街区的郑州市第二外国语学校落下帷幕,共有来自全省的33支队伍、约500名运动员参加了本次比赛。

软式棒垒球,顾名思义,球和击球棒都是软的,是棒、垒球的入门项目,具有规则简化、场地要求低、安全性更高等特点,非常适合在校园内开展。经过激烈角逐,上街实验学校一队获得了初中组第一名,五云学校获得小学五、六年级组的第一名,郑东新区康平小学和康宁小学一队分别获得小学三、四年级和一、二年级组冠军。